周防大島町ホームページ

発行

山

口県周防·

大島町

このコーナーはPDF版では掲載しておりません。

みかんちゃんの

「ごみ収集ステーション」について



ごみ収集ステーションは、自治会が設置し、管理しているんだよ。だから、 あなたが住んで(所属して)いる自治会のごみ収集ステーションにごみを 出してね。

ごみ収集ステーションは、その設置場所に応じてボックスやネットなど 様々な形態があって、それぞれ独自の取り決めがあったりするので、よく 確認しておく必要があるね。

ごみの分別が悪かったり、間違った日にごみ出ししたりすると、ステー ションにごみが残って、みんなに迷惑をかけてしまうよ。それから、よそ の自治会のごみ収集ステーションにごみを出すと、その自治会の方に迷惑 をかけてしまうし、場合によっては不法投棄になるから、絶対にやめてね。

みんなが気持ちよく生活していくためには、一人一人のちょっとした心 がけが大切だよ。だから、ごみ出しのルールはしっかり守ろうね。



「みかんちゃん」は、周防大島町環境センター(リサイクルセンター) のマスコットキャラクターです。

今回のポイント!

- ごみ収集ステーションは自治会のみんなのもの。 ルールを守って、大切に使おう!
- ○よその自治会のごみ収集ステーションへごみを出すのは、絶対にやめてね。

■問い合わせ 生活衛生課 ☎0820(79)1012